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Estado de Alagoas
Camara  Mun.Ic.ipal  de Pilar-AL

Rua  Miguel Macedo n9 100, centro Pilar-AL

Ata das Comiss6es de Legislagao, Justi9a e Redagao Final, e de Finan?as,
Oreamento e Fiscaliza§ao.

Aos 04 (quatro) dias do mes de agosto de 2022, as 11 :30 hs. Reuniram-se na sala das
Comiss6es  da  Camara  Municipal  de  Pilar,  a  Comissao  de  Legislagao,  Justi?a,  e  de
Reda?ao  Final,   e  de  Finaneas,   Ongamento  e  Fiscalizae5o,   com  a   presen§a  dos
vereadores:  Djacy  Washington  Clemente  Maia,  Thais  Viana  de  Mendon?a  Canuto,
Henrique Coneia  Pinheiro,  Benedito Cavalcante de Barros Neto,  Maroo Antonio Silva
Oliveira,  e Adriano  Maroelo  Omena  Costa,  pare emitir parecer ao Proieto  de Lei  n°
021/2022 do Poder Executivo, que Disp6es sobre a Ampliagao do limite para abertura
de   cfedito   adicionais   do   tipo   suplementar  no   Ongamento   Municipal   do   conente
Exeroicio.  Esteve presente na reuniao o Procurador da Camara, Dr.  Marcos Savigny,
representante do setor juridico deste  Poder Legislativo.  A presente reuni5o foi
presidida  pelo vereador Djacy Washington Clemente Maia, que fez a leitura do
referido Projeto de Lei,  e franqueou a  palavra aos vereadores presentes.  Com
a  palavra  a  vereadora  Thais  Canuto,  falou  que  vota  contfario  ao  parecer,
porque a materia n5o apresenta uma planilha com o destino dos recursos. Com
a  palavra  o vereador Adriano  Marcelo,  sugeriu  que  a  prefeitura  envie  para  as
comiss6es    uma    planilha    mostrando    quais    as    secretarias    que    sefao
beneficjadas  com  a  suplementacao  dos  recursos.  Com  a  palavra  o  vereador
Benedito Cavalcante de Barros Neto, falou que a suplementag§o nao sera mais
dinheiro destinado a prefeitura,  mas urn remanejamento de verbas existente no
ongamento.   Com   a   palavra   o   representante   do   setor  juridico   Dr.   Marcos
Savigny,  falou que a  materia em  analise,  esta dentro dos tramites legais,  com
amparo constitucional. a presidente da reuniao vereador Djacy Maia, submeteu
a  materia  em  vota?ao,  e a  mesma teve  parecer favofavel,  com  voto contrario
da  vereadora  Thais  Canuto.  Nada  mais  havendo  a  ser  tratado  na  presente
reuniao,  Eu,  Carlos  Alberto  Soares  de  Souza,  assistente  legislativo,  lavrei  a
presente  ata  que  sera  assinada  pelos  membros  das  citadas  comiss5es.  Sala
das Comiss6es da Camara  Municipal de Pilar, vereador Jos6 Hozano da Silva,
em 04 de agosto de 2022.
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Comissao de Finan§as, Oreamento e Fiscalizagao:

Maroo Ant6nio Silva de Oliveira - Presidente

Benedito Cavalcante de Barros Neto - Relator
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